

因疫情關係，一年一度的水運會已經停辦了三年，今年終於可以如常舉行了。三月二十三日早上，我懷着既興奮又期待的心情到達九龍公園游泳池。

來到比賽場地，只見場內人山人海，熱鬧非凡，我好不容易才擠進觀眾席，向老師報到。

一會兒，開幕禮開始了。我們首先一起唱校歌和祈禱，接着所有嘉賓進場就坐，最後由校長致辭，並宣布水運會正式開始。

第一場賽事由低年級同學先上場。別看他們個子矮小，「撲通」一聲便跳下水中，游得比飛箭還要迅捷。一名健兒游到一半突然停了下來，原來她已經沒有力氣了。觀眾們立即為她打氣。她再接再厲，再次向前游，當她游到終點時，全場沸騰了。雖然女孩沒有得獎，但她沒有半途放棄，堅持完成比賽，這份體育精神令我敬佩。

到了水運會最精彩的部份——高年級選手的競賽。哨子聲一響，只見他們飛也似的向前游去。看台上的觀眾有的在拼命地舉起自製的打氣牌，為選手們打氣；有的在大聲呼喊著「加油！努力！加油！努力！」嗓子都快喊啞了；有的在拍掌，激勵健兒們……場內的吶喊聲、掌聲響成一片，震耳欲聾；離終點越來越近時，觀眾們的喝采聲越來越大，健兒們的動作越來越急促，比賽也越來越精彩。隨着三號賽道的健兒率先到達終點，以四十四秒的佳績奪冠及打破了記錄，觀眾的歡呼聲蓋過了一切，掌聲震天動地。

比賽完結後便是頒獎禮。獲獎的選手個個眉開眼笑、神采奕奕地上台領獎。他們興高采烈地從嘉賓手中接過獎杯和獎牌。接着一位校友上台致辭，他說：「世上沒有不可能，只要你努力，不管甚麼事情，都定能成功。」這句話很有意思，深深留在我的腦海中。閉幕禮完結後，水運會也

圓滿結束，同學們各自踏上歸途。我仍然意猶未盡，腦海裏不斷浮現出比賽和觀眾們吶喊打氣的情境。

這是我第一次參加水運會，十分難忘，可以為選手們吶喊助威，我感到很興奮。來年水運會，我決定要鼓起勇氣上場比賽，為我班奪取獎項！